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В СОВЕТЕ ФЕДЕРАЦИИ ПРЕДЛАГАЮТ ДОРАБОТАТЬ ЗАКОНОПРОЕКТ О НОТАРИАТЕ
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На расширенном заседании Комитета Совета Федерации по правовым и судебным вопросам в понедельник, 6 июня, обсуждался вопрос о "О состоянии работы по изменению законодательства о нотариате". 

Как напомнил председатель Комитета СФ Анатолий Лысков, в прошлом году этой теме был посвящен круглый стол, подготовленный профильным Комитетом Совета Федерации. По его словам, на заседании были высказаны предложения о необходимости реформирования нотариата и выработке соответствующего законопроекта. Как подчеркнул глава Комитета СФ, законопроект о нотариате и нотариальной деятельности касается всех граждан России, потому что жители нашей страны постоянно по тем или иным жизненным вопросам обращаются к нотариусам. 

Как сообщили Regions.Ru в пресс-службе верхней палаты российского парламента, А. Лысков отметил, что в работе расширенного заседания принимают участие представители региональных нотариальных палат: Саратовской. Самарской и Волгоградской областей, Ставропольского и Камчатского краев, а также Московская городская палата. На заседании выступили директор Департамента Министерства юстиции РФ по вопросам правовой помощи и взаимодействия с судебной системой Сергей Погудин и президент федеральной нотариальной палаты Мария Сазонова. 

В частности, М.Сазонова – один из разработчиков законопроекта - познакомила участников расширенного заседания с основными положениями концепции документа. Она отметила, что в нормативном акте обязательно должны быть прописаны требования к статусу нотариуса, стандарты его деятельности и ответственность, а также необходимость государственного контроля в этой сфере. 

Участники заседания подчеркнули необходимость доработки данного законопроекта. А.Лысков предложил провести совещание по этому вопросу совместно с Минюстом. 

